
Izdelki is steklenih biserov
Ce hočemo ob katerikoli priliki, pa naj do 1 cm, 4 majhne, enkrat preluknjane kro-

si bo to za god ali rojstni dan mamici, očku glice in več ploščatih biserov. Najprej po-
ali sestricam, kaj lepega in koristnega po- tegnemo močno tenko vrvico (surovi su-
dariti, imamo takih daril za drag denar kanec) skozi okroglo kroglico, nanizatno
skoro v vsaki trgovini na razpolago. Toda nanj tri podolgovate in potegnemo vrvico
veliko večje veselje napravljajo nam in na- zopet skozi okroglo kroglico (glej sliko 2 a).
šim obdarjencem darila, ki jih izgotovimo Nato nanizamo zopet tri podolgovate bise-
v ta namen sami. Zelo priporočljivi za da- re in potegnemo na isti način kakor preje
rila so različni izdelki iz steklenih, lesenih vrvico skozi okrogli biser. Tako delamo
in koščenih biserov (kroglic, ploščic, koral), naprej, da dobimo končno nanizane šest-
ki jih Iahko kupimo v vsaki trgovini, kjer krat po 3 bisere v obliki zvezde (slika 2 b).
prodajajo vezenine in druge take izdelke. En konec vrvice, ki ga v začetku izdelave

Na naši sliki (št. 1., 2., 3.) viditno tri raz- nismo nič rabili, in drugi konec p a trdno
lične obrcče za prtičke, napravljene iz tega zavozlamo skupaj. Nato vzatnemo dve ten-
materiala. Obroč št. 1 je napravljen iz 17 ki gumijasti vrvici kakor pri obroču št. 1,
ploščatih biserov z dvema luknjicama (št. potegnemo eno v levo, drugo pa v desno
1 a), ki so nanizani na dveh tenkih gumija- pri točki X skozi prvo kroglico, ki tvori
stih vrvicah, katerih konce enostavno za- rob zvezde, nanizamo nanjo po en majhen
vozlamo (št. 1). Za obroč, ki ga vidimo na okrogel biser in potegnemo gumijasto vrvi-
sliki 2., potrebujemo 18 lesenih kroglic, pri- co skozi naslednjo podolgovato kroglico.
bližno 1 do IV2 cm dolgih in V* cm debelih, Tako delamo dalje, da prideta oba konca
nadalje en okrogli biser s premerom lh gumijastih vrvic pri točki XX skupaj. Na-
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to nanizamo ploščate bisere in zavozlamo kroglico v prvi vrsti in potegnemo vrvico
zopet oba konca gumijastih vrvic. Obroč za skozi naslednjo. Nato nataknemo zopet no-
prtiček je končan in je kaj Hčen in pri- vo kroglico, pustimo eno v prvi vrsti ne-
praven. dotaknjeno in potegnemo vrvico skozi na-

Prtičkov obroč (št. 3) je posebno prikla- slednjo kroglico. Tako delamo kar naprej,
den tam, kjer je v družini več članov; vsak da je druga vrsta gotova (slika 4 a). Ko je
si namreč lahko izbere svoj obroč za prti- vrvica potegnjena skozi zadnjo kroglico pr-
ček po barvi, ki jo ima trak. Na ta način ve vrste, nanizamo nov biser in potegnemo
lahko prtičke Iočimo med seboj po barvi vrvico skozi zadnjo kroglico v drugi vrsti.
obroča. Za sestavo tega obroča potrebuje- Če nataknemo nato še eno novo kroglico,
mo močan, pisan ali enobarven trak v širi- pričnemo delati s tem tretjo vrsto. Naša
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ni 1 cm in dolžini 50 do 60 ctn in 10 belih slika nam pokaže potek izdelave pri še ne-
koščenih obročkov (kakršne rabi mamica za dokončanem kosu podstavka; slika 4 pa
zastore) s premerom 12 mm. Najprej nani- predstavlja končani podstavek.
zamo dva obročka na trak, potegnemo za- Ogrlico (slika 5) naredimo iz nekaj
četek traku skozi prvi obroček (slika 3a) majhnih steklenih biserov in iz nekaj več-
in nato še enkrat skozi drugi obroček. Tre- jih, ki naj bodo manjšim primerne barve.
tji obroček nataknemo zraven in potegnemo Najprej vzamemo kos močne svilene vrvi-
'trak zopet skozi drugi in še enkrat skozi ce, nanizamo nanjo pet majhnih biserov,
tretji obroč (slika 3 b). Nadalje nanizamo nataknemo na te večji biser, nato naberemo
četrti obroček, potegnemo trak skozi tretje- na vrvico zopet pet tnajhnih biserov in zo-
ga in še enkrat skozi četrtega. Tako spra- pet enega velikega. Vse to potegnemo proti
vimo vse obročke na trak in zvežemo za- sredini, da ostaneta oba konca vrvice ena-
četek in konec traku v lepo pentljo (št. 3 c). ko dolga. Skozi večjo kroglico potegnemo

Iz okroglih biserov v različnih barvah od druge strani drugi konec vrvice, tako
izdelamo lahko še podstavek za vaze in po- da se obe vrvici v kroglici križaia. Nato
dobno posodje (slika št. 4). Najprej nani- nanizamo spet na vsako stran po 5 biserov
zamo na tenko vrvico neenako število bi- in križamo trake v večjem biseru (slika 5 a).
serov. Zadnja nanizana kroglica tvori prvo Tako delamo toliko časa, da je ogrlica do-
za prihodnjo vrsto. Vrvico potegnemo še volj dolga, nato jo zavežemo.
enkrat skozi predzadnjo kroglico prve vr- To bo veselja v hiši, ko bosta godovali
ste, nataknemo nov biser, izpustimo eno zlata mamica in ljuba sestrica!
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